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Расчёт естественного / миграционного / 
общего прироста населения

(в абсолютном выражении – в тыс. чел.)

• ЕП = Р – С
• МП = П – В
• ОП = ЕП + МП = (Р – С) + (П – В)
• ОП2009 = ЧН1.01.2010 – ЧН1.01.2009



Расчёт естественного прироста населения
(в относительном выражении – в ‰)

Пропорция:
ЕП2007 – СЧН2007

ЕП‰ – 1000
ЕП‰ = ЕП2007 х 1000 : СЧН2007



Расчёт 
миграционного 

прироста 
населения

(в абсолютном 
выражении – 
в тыс. чел.)

Ход решения:
1. ОП2007 = ЧН1.01.2008 – ЧН1.01.2007

2. ОП2007 = ЕП2007 + МП2007 , отсюда 
МП2007 = ОП2007 – ЕП2007

Решение:
1. 1282567 – 1286239 = –3672

2. –3672 – (–3807) = 135



Расчёт средней плотности населения 
(чел. / км2)

• ПН = ОЧН / ПТ



Расчёт относительных долей (в %)

пропорция:
ООЭ – 100%

ОСХЭ – х
х = ОСХЭ * 100% / ООЭ



Расчёт ресурсообеспеченности
(подушевой – на чел.)

(временной – на ... лет)

• РОчел. = ресурс / ЧН
• РОлет = ресурс / годовая добыча


